

棉纺路街道 “四举措”开展2018年安全生产工作

为高效率、高标准完成安全生产百日攻坚工作,棉纺路街道安委会专题研究,提出“创新手段抓宣传、签订责任书抓落实、针对不同抓培训、突出重点抓排查”四项举措扎实开展2018年安全生产工作。记者 张改华 通讯员 刘冰

签订安全责任书抓落实

一方面与社区、村、重点监管单位、沿街门店等签订2018年安全生产责任书。社区、村开展检查、落实属地监管责任。辖区单位根据“双责清单”开展安全生产工作,落实企业主体责任。另一方面街道安委会成立巡查组,对社区、村的属地监管责任落实进行检查;对重点监管单位进行全面检查、沿街门店抽查,严格落实辖区单位主体责任。

利用智能管理抓宣传

利用智能管理,街道所属社区已经开通微信公众号,正在普及,目前已有3个社区实现全部覆盖辖区居民,利用微信智能管理向辖区居民发送安全小知识、生活小常识、

季节防范重点、事故、火灾案例等。

利用传统平台,社区、辖区单位宣传栏、LED屏、条幅等根据不同季节发布不同的安全提示,发放安全温馨提示小彩页、

小挂图,发放印有安全生产、人人有责的手提袋、扇子,张贴海报、温馨提示、致辖区居民的一封信、楼道喷印提示等形式多样的宣传手段,有效提升了辖区安全生产氛围。

针对老旧小区安全隐患重点抓排查

一是突出老旧社区电动车飞线这个重点。根据老旧社区特点,利用网格,在老旧社区全面开展安全隐患大排除活动,清除楼道杂物、温馨提示电

动车飞线等。二是突出高层建筑这个重点。落实物业的主体责任,联合社区和物业进行全面排查,对安全隐患进行综合整治。三是突出出租房屋这个

重点。地毯式排查,对发现的情况,街道安监办、城管科综合执法中队和食药所等部门对存在安全隐患、无证经营等情况进行取缔。

针对不同层次人群抓培训

针对不同行业、不同层面人群分别进行专业培训。不但提高了业务知识,而且提高了安全意识。一是对社区、村

安全员,每月召开安全例会,以会代训,不断加强业务能力。根据不同季节、不同工作重点开展培训。二是对辖区

重点监管单位,要求安全员全部参加安全培训并取得安全员证书。三是对沿街门店、老旧居民楼院随检随训。

变废为宝 巧制抽丝绢花

桐柏路街道馨怡家园社区开展“变废为宝”志愿服务活动



本报讯 为了帮助辖区居民更好地处理日常生活中的废品,使废品能够得到合理的二次循环利用,培养辖区居民的想象力和创造力,增强大家的环保意识,近日,桐柏路街道馨怡家园社区联合彩虹社工在“绿城妈妈”活动室开展“变废为宝”志愿服务活动,吸引了辖区诸多居民参与活动。

活动现场,志愿者们给每位居民分发彩色丝绸、筷子、双面胶等制作绢花的材料及工具,然后详细为居民

讲解制作过程。居民兴致勃勃,纷纷动手制作起来,在志愿者的指导下和居民的认真制作下,一片片废弃的丝绸布变身成为一朵朵美丽的鲜花。

此次活动既培养了辖区居民动手、动脑的能力,又提高了他们的创新意识和环保意识,让他们懂得变废为宝,学会低碳生活。丰富了社区居民的文化生活,取得了良好的效果。

记者 张改华
通讯员 李兵 白亚楠 文/图

建设路街道三举措落实简政放权

本报讯 深化简政放权、放管结合、优化服务是推进行政体制改革的重要部分。建设路街道根据区政务服务中心的工作部署,全面梳理行政权责清单,公开基本公共服务事项,加

大简政放权力度。

做到审批职能集中化。实行行政服务大厅窗口首问责任制,对上门办事的群众切实做到按规定程序、要求,限时办结,对能当场办结的事项绝对

不让群众跑第二趟。

做到运行透明化。在政务大厅显著位置张贴各类职权职责办理事项所需资料、运行流程图等,方便居民办事,同时不定期地组织各窗口工作人员进

行业务学习。

优化权责清单。实行清单动态调整机制,根据法律法规规章的立、改、废和上级对职权职责优化及时公布职权职责动态。记者 张改华

三官庙街道多举措转变工作作风

本报讯 2018年伊始,三官庙街道为深入贯彻落实“两学一做”学习教育常态化和制度化机制,采取多项措施改进机关工作作风和文风、会风,全面提高机关工作效能和服务水平,打造一支勤政务实、创新争先、服务发展的干部队伍,确保街道各项工作目标圆满实现。

强化思想认识,进一步增强责任感和事业心。意识影响态度,责任胜于能力。街道要求全街党员干部认真学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,注重道

德修养和文化素养,全面提高自身综合能力。同时,把中央“八项规定”当做转变工作作风的标杆,严格遵守区委、区政府和区纪委关于党风廉政建设、整治微腐败工作的纪律要求,党工委先后两次召开全街纪律整顿会议,防微杜渐,不断提高认识,端正工作态度。

完善工作制度,落实加强作风建设的长效机制。修订和完善《三官庙街道机关工作制度汇编》,加强制度执行力,做到有章可循,按规矩办事;把作风建设

纳入年终目标考核和工作人员年度考核的重要内容,严格考核,兑现奖惩;充分发挥广大群众的监督作用,建立举报制度;根据街道各科室实际,建立一套旨在加强作风建设的规章制度,加强监督检查,严格考评考核。

有效结合实际,推进各项工作顺利开展。党工委积极开展中心组学习、自学、讲党课及志愿服务等各种学教活动,不断激发工作人员干事创业的热情;以建立服务型党组织为抓手,真心实意为民办事,着力解决基层和

群众反映的突出问题,确保全街道各项工作又好又快地开展。

开展互督互促,争抓作风建设良性发展。有效利用组织生活会等形式积极开展批评和自我批评,全面分析自我优势和缺点,学习他人的好修养、好服务,营造健康向上、积极进取、勇于争先的良好氛围。着力解决“庸、懒、散、奢”等现象,树立为民、务实、清廉、高效的机关形象,腾出更多的时间精力来抓工作、干实事、促发展。记者 张改华

速览

棉纺路街道党工委

推动党员服务常态化

本报讯 棉纺路街道党工委坚持以问题为导向、以实效为标的,积极深化在职党员到社区报到活动,着力破解思想认识不正、运行机制不畅、服务氛围不浓、监督管理不严等问题,推动在职党员服务社区常态长效。

思想认识靠“实”,防党员“被动应付”。坚持把深化在职党员到社区报到活动作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的有效实践载体,树立真学实做合格标尺。

谋划设计求“实”,防措施“留在纸上”。做到“三个明确”,有序推进实施。一是明确报到社区,按照“驻地就近、便于组织”的原则,分片区开展服务活动。二是明确报到对象,以党员分类教育管理台账统计在职党员总数为基准,对报到人数做出刚性要求。三是明确报到方式,采取单位统一组织与个人自行报到相结合的办法。截至目前,街道46名在职党员、其他单位82名在职党员全部到服务社区进行了报到登记。

载体平台搭“实”,防服务“不接地气”。各社区设置文明劝导、环境卫生、法律咨询、政策宣导等共29个服务岗位,采取“党员活动日”统一服务、党员认岗随时服务相结合的方式。自活动开展以来,共开展各类集中志愿服务活动167余次,服务群众2584人次。

长效机制落“实”,防管理“两头挂空”。探索建立党员“工作在单位、活动在社区、奉献双岗位”的活动长效机制,建立“三个”制度,推动服务群众常态化、长效化。记者 张改华

绿东村街道召开

“四上”企业年报会

本报讯 1月29日,绿东村街道召开2017年“四上”企业年报工作会。规模以上工业、限额以上贸易业、资质建筑业、房地产业、规上服务业等企业统计人员、统计局、经管办相关工作人员参加会议。

会上,经管办工作人员组织学习了《统计法实施条例》等相关法律法规,对重点部分作了深入解读。对2017年企业相关专业报表工作进行了培训。

一是企业统计人员要认真学习相关行业统计报表制度,坚决依法统计、依法报表,做到统计数据不漏不重,逻辑合理;二是要仔细核对数据,按时上报,保证统计数据的准确及时;三是年报数据指标做到全覆盖,不少项,不漏填;四是企业统计人员要加强与统计局各专业人员以及主管部门沟通交流,确保年报工作顺利开展。记者 张改华